



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10 957

MARȚI, 8 DECEMBRIE 1987

4 PAG. — 50 BANI

În pagina a 3-a

Sport • Sport • Sport

- Rezultatele înregistrate în meciurile din campionatul diviziei B de fotbal, susținute de echipele Văii Jiului.
- Clasamentele seriilor a II-a și a III-a ale diviziei B de fotbal.
- Turneu internațional de handbal.
- Rugby, divizia națională: Frumos final de tur.
- Telex — Telex.



CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI

În întimpinarea mărețului eveniment politic — fapte de rodnică angajare ale colectivelor Văii Jiului

Cărbune extras suplimentar

Puternic mobilizate de sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., colectivele unităților miniere din cadrul Combinatului minier Valea Jiului au desfășurat, în perioada care a trecut din luna decembrie, o amplă și rodnică activitate pentru a da țării cât mai mult cărbune energetic și cocsificabil.

Din bogatul bilanț de realizări dobândite în aceste zile este demn de

menționat faptul că trei unități miniere respectiv, I.M. Paroșeni, I.M. Cîmpu lui Neag și I.M. Petrița Sud, prin depășirea sarcinilor zilnice de plan au reușit să livreze economiei naționale, în total, 7278 de tone de cărbune peste prevederi. O contribuție esențială la acest succes au adus-o minierii din abatajele mecanizate ale I.M. Paroșeni, care, zi de zi, realizează productivități mai mari decât cele planificate, datorită bunei organizări a producției și a muncii pe schimburi, întreținerii i-

reproșabile a utilajelor și instalațiilor moderne din dotare și aprovizionării optime a formațiilor de lucru cu materiale și piese de schimb.

Un puternic reviriment s-a constatat după bilanțul zilei de 6 decembrie și la I.M. Lupeni, de unde au fost extrase 7555 de tone de cărbune, cu 55 de tone peste prevederi. În aceeași zi din abatajele I.M. Lupeni, la Cîmpu lui Neag și Paroșeni au fost extrase, în total, peste prevederi 1271 tone de cărbune energetic și cocsificabil.

Respectul pentru cuvîntul dat înseamnă respect față de semeni, față de tine însuși

Ne mai despart puține zile de un eveniment de o importanță deosebită în viața comunistilor, a întregului popor — Conferința Națională a partidului. Îl întrebăm pe minerul șef de brigadă Constantin Vasile, din sectorul VI al minei Petrița, cu ce realizări întîmpină formația pe care o conduce, evenimentul de excepție. Întrebarea se justifică mai ales prin faptul că anul ce-l încheiem, a fost marcat de un salt în destinul minerului, al comunistului Constantin Vasile. De la 1 iunie a fost promovat șef de brigadă, iar formația sa a primit misiunea să ex-

ploateze trei abataje frontale. Răspunsul brigadierului la întrebare putea fi cit se poate de logic: să se refere la faptul că în

putea fi răspunsul. Și totuși, brigadierul a socotit să răspundă mult mai simplu: — Ne-am făcut datoria... brigada și-a făcut

Dar între cuvînt și faptă este un drum care nu e întotdeauna ușor de străbătut... — De data asta cum a fost? — Am fost pus, cu brigada abia preluată, în fața unor exigențe, destul de mari. Fronturile erau denivelate; trebuiau aduse la aceeași linie; tavanul de rezistență era ca și inexistent, degradat. Trebuia să învingem presiunea excesivă, să traversăm o zonă periculoasă, să ajungem în aceeași poziție, să avansăm în același ritm, la u-

COMUNISTUL, vocația de a fi mereu în frunte

răstimpul ce a trecut de la preluarea conducerii brigăzii, o brigadă ce bătea pasul pe loc, productivitatea muncii în abataj a înregistrat, chiar din prima lună, un spor de 100 la sută, iar producția cumulată de-a lungul a 6 luni se cifrează la aproape 11000 tone de cărbune. Deci, acesta

datoria, iar în ceea ce mă privește, mi-am dus la îndeplinire sarcina încredințată. Pentru că o socotesc sarcină de partid să „salt” o formație rămasă în urmă la nivelul planului. — A fost greu, a fost ușor? — Ușor nu-i decât să promiți. Să dai asigurări.

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Revenim la „Ancheta ziarului în cărbune”

I. M. Cîmpu lui Neag

Premise pentru îndeplinirea planului anual la producția de cărbune

Cu prilejul recente investigații întreprinse în luna octombrie, s-au identificat cauzele unor rămîneri în urmă. Au fost invocate, în special, lipsa de vagoane și numărul mai mic decât cel necesar de autobasculante pentru transportul cărbunelui și sterilului. În ce măsură s-a îmbunătățit activitatea de asigurare ritmică a vagoanelor și cea de transport cu autobasculantele și cu ce efecte asupra nivelului producției? Aceasta a fost întrebarea adresată tovarășului ing. Ovidiu Avramescu,

directorul întreprinderii, deschizînd un dialog mai amplu, la care au participat Gheorghe Negruț, inginer șef producție și Alexandru Bughesch, secretarul organizației de partid din cadrul întreprinderii. Iată care au fost răspunsurile primite:

Ing. Ovidiu Avramescu: În luna octombrie nu ne-am făcut planul, rămînd datori cu peste 8000 tone de cărbune. Adevărul este că, la finele lu-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



O brigadă fruntașă din sectorul I al I.M. Paroșeni: cea condusă de Mihai Bărbăcaru. În imagine, schimbul minerului Liviu Urzică.

Foto: Gh. OLTEANU

Plenara cu activul Comitetului municipal de partid

Intr-o atmosferă de profundă exigență și răspundere revoluționară, la Petroșani s-au desfășurat ieri, lucrările plenarei cu activul Comitetului municipal Petroșani al PCR.

La lucrările plenarei au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului municipal de partid, activul de partid din economie și activitatea de sat a municipiului, aparatul de partid, cel al Comitetului municipal UTC și al Consiliului municipal al sindicatelor, alte cadre cu munci de răspundere din municipiu.

Plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea Comunicatului și Hotărîrii Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 27 noiembrie 1987.
2. Raportul privind activitatea organizatorică și politico-educativă desfășurată pentru întărirea spiritului de partid, a ordinii și disciplinei, a combativității revoluționare, împotriva greșelilor și lipsurilor, creșterea răspunderii și fermității în-

tregului activ de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, în îndeplinirea hotărîrilor de partid și a legilor țării, respectarea principiilor eticii și echității socialiste, a programelor prioritare și speciale aprobate de conducerea partidului.

3. Adoptarea unui program special de măsuri în problema analizată.

În spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, plenara a analizat cu înaltă răspundere comunistă, modul în care organele și organizațiile de partid, cele de masă și obștești s-au implicat în soluționarea principalelor probleme ale vieții economico-sociale a municipiului. Au fost reli-

efate o seamă de rezultate bune obținute în activitatea economică, în cea politico-organizatorică și educativă, în îndeplinirea sarcinilor ce au revenit municipiului din planul de dezvoltare în profil teritorial.

În mod critic și autocritic, cu înaltă responsabilitate comunistă, plenara a analizat principalele neajunsuri existente în activitatea organizațiilor de partid și a conducerilor colective din întreprinderi, a unor cadre tehnico-ingineresti, criticînd abaterile de la normele muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste. Totodată, au fost evidențiate principalele direcții în care trebuie concentrată atenția organelor și organizațiilor de

(Continuare în pag. a 2-a)

Investițiile — la termen, de calitate, eficiente!

Noi obiective puse în funcțiune la I. M. Isroni

Pentru punerea în valoare a unor noi zăcăminte și pentru creșterea producției de cărbune cocsificabil și energetic, în cursul acestui an a fost înființată o nouă unitate minieră: IM Isroni. În cele șapte luni care au trecut de la înființare, colectivul noii unități miniere s-a întărit, rezolvînd concomitent numeroase probleme de organizare. Au fost începute lucrările prin care se prefigurează viitorul profil al minei. În zona Livezeni, la orizontul 300 din puțul orb nr. 6 au fost finalizate lucrările din circuitul de transport, la casa mașinilor de extracție și s-au realizat 220 ml din primul tronson al galeriei magistrale. Prin forțe proprii s-a amenajat un atelier electromecanic, asigurîndu-se astfel rezolvarea mai operativă a unor lucrări de

întrețineri și reparații. În raionul Isroni, la viitoarea incintă principală a minei, după finalizarea unor ample foraje de desecare, au început lucrările de săpare și betonare a puțurilor auxiliare și cu schip. De asemenea, la viitorul depozit pentru exploziv s-au săpat primii 56 ml de galerie. Printre minierii care s-au evidențiat în realizarea acestor lucrări se numără Gheorghe Toma, Vasile Minecan, Corneliu Lițescu, Vasile Toma, Ernest Schler, Vasile Bota, Dumitru Cafodaru, care constituie nucleul de bază al primei formații de producție. Datorită bunei organizări a muncii și aprovizionării operative a brigăzilor cu materiale și piese de schimb, în cele 7 luni de activitate, la nivelul întreprinderii, planul fizic de lucrări de săpări a fost depășit cu 28 la sută, iar la betonări cu aproape 10 la sută.

Subliniînd rezultatele bune obținute, reprezentanții oamenilor muncii au dezbătut recent măsurile care se impun pentru intensificarea ritmului de lucru, precum și sarcinile de plan din anul viitor. Pentru anul 1988 se prevede să fie realizate 885 ml de galerii din care 775 ml galerii betonate, diverse alte lucrări miniere. În luna trecută s-au elaborat

V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 4-a

Actualitatea în lume

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Seria a II-a

Remiza ar fi fost firească

SPORTUL „30 DECEMBRIE” — JIUL PETROȘANI 1-0 (1-0). Ieri dimineață, prin telefon, antrenorul principal al echipei Jiul, Ladislav Vlad ne-a oferit detalii despre desfășurarea penultimei runde din turul actualului campionat al divizei B.

Nu se poate spune că nu am avut create toate condițiile pentru a câștiga această partidă. Șansa însă ne-a ocultat. Deși partida s-a desfășurat la 12 km de Capitală, pe un teren denivelat, am fost primiți bine de gazdele noastre. Jocul a decurs în limitele sportivității, arbitrajul a fost corect. În min. 38 la o fază confuză, apărătorii noștri Sedecaru și Florescu au greșit copilărește. Cu fața la poartă, Florescu a intenționat o foarfecă dar a lufat și, din apropiere, Prodan a înscris, unicul gol al partidei. A fost de altfel, singura ocazie a vzedelor.

Cum a evoluat totuși formația noastră?

Echipa s-a mobilizat exemplar, la fel ca și în partida de la ICIM Brașov. S-a simțit lipsa lui Timofte la linia de mijloc, de unde aveam posibilitatea să „catapultăm” baloane spre careul advers. Atacul însă a rămas dator mult. Așteptam o prestație mai bună a jucătorilor Păuna și Stoinescu și, mai ales din partea lui Lăsceni, care duminică nu a dat randamentul scontat, înșelînd încrederea care i-a fost acordată.

Să înțelegem că există reproșuri la adresa jucătorilor?

Nu este vorba de reproșuri. La meci a participat și conducerea secției de fotbal și nu putem aduce reproșuri echipei, care a luptat exemplar. Am dorit neapărat victoria, iar gazdele se mulțumeau chiar și cu remiza. Din această cauză noi am jucat sub presiune, tensionați, nervoși, neglijînd construirea unor faze clare de poartă. Remiza ar fi fost firească, mai ales

că, în min. 85, Benone Popescu (de data aceasta a jucat virf de atac — n.n.) a expediat un șut puternic în... bară. Putea fi 1-1...

Dar n-a fost să fie. Oricum, poziția actuală în clasament a Jiului ne îndreptățește la speranțe. A apărut o nouă candidată la promovare, Electroputere Craiova. Sperăm

Fotbal, divizia B

că după ultima etapă din tur, Jiul va ocupa locul I în clasament, iar vacanța va fi un bun prilej de reflecție și pregătire pentru „campania” de primăvară.

JIUL: Racolța — Dianu, Sedecaru, Florescu, Stana — Tudorache, Szekely, Cristea — Păuna (Stoinescu), B. Popescu, Lăsceni.

M. GILORTEANU

Seria a III-a

Rezultat pe deplin meritat

AS PAROȘENI VULCAN — ARMATURA ZALĂU 4-0 (0-0). Sute de suporteri ai echipei gazdă au venit să urmărească meciul cu numărul 50 în divizia națională B al minerilor de la Paroșeni, în compania fotbalistilor de la Armătura Zalău, echipă cu care la 24 august 1986 Minerul Paroșeni (așa se numea atunci) făcea

de scorul: din colțul careului de 6 m expediază balonul pe lângă bara stîngă a porții lui Alexe. În min. 28 Baltaru nu reușește finalizarea unei frumoase acțiuni de atac prelunge în careul de 16 metri al oaspeților. Foarte insistențios Nichimiș ratează de două ori în min. 30 și 36. Oaspeții încearcă jocul la ofstaid. Reușesc două contraatacuri rapide prin Nagy și Predeanu însă fără probleme pentru căpitanul echipei noastre, portarul Homan. Cu toate insistențele lui Sălăgean, Matula și Baltaru, până la pauză tabela de marcaj rămîne neschimbată.

Stimulați de îndrumările antrenorilor, după reluarea jocului, gazdele acționează mai ordonat. În min. 60 Nichimiș ia pe cont propriu o acțiune de atac, pătrunde în careul și înscrie primul gol al partidei și cel de-al 70-lea gol al echipei în divizia B. Oaspeții nu apucă bine

să repună mingea în joc, gazdele preiau din nou balonul, Matula interceptează o centrare în careu, șutează pe poartă, Alexe respinge, reia Crăciun cu capul și înscrie: 2-0. În min. 75 Nuțu comite henț în colțul careului de 16 m. Lovitura liberă este executată de Baltaru spre Sălăgean, care preia și înscrie al treilea gol pentru gazde. Cu două minute înainte de fluierul final, Nichimiș înscrie spectaculos al patrulea gol în favoarea echipei sale, stabilind scorul partidei: 4-0.

A arbitrat, fără probleme, Dumitru Busuioc la centru, ajutat de I. Bitlan și B. Florea, toți din Craiova.

AS PAROȘENI Vulcan: Homan, Dodenciu, Bîrsan, Hădărean, Nichimiș, Buzduga, Lăzăroiu (min. 77 Dicuș), Crăciun, Sălăgean, Matula (min. 82 Leleşan), Baltaru.

Ștefan NEMECSEK

RUGBY, DIVIZIA NAȚIONALĂ

Frumos final de tur

ȘTIINȚA PETROȘANI — CSU CONSTRUCȚII BUCUREȘTI 18-9 (10-0). Din start, echipa studenților a atacat neașteptat de puternic, reușind o încercare în min. 2 cu Mircea Ortelecan (căpitan de echipă) și tînărul Soare în faza decisivă, ultimul culescînd balonul: 4-0, apoi 6-0 prin transformarea lui Bezărau. Presiunea favoriților noștri continuă: Mureșan, tușă prelungă, repunere, Drumea, Constantin și Sușinschi, domină, se obține o grămadă ordonată în „5 m” dar Palamaru este atacat dur și faza rămîne nefructificată. Se joacă mai mult în terenul oaspeților, se țes faze aplaudate, jucătorii noștri, în terenul de țintă „pluteau” deasupra apărării bucureștenilor, cu balonul oval în mîna, nefiind lăsați să finalizeze încercarea. Toate acestea duc la eseu realizat de Gheorghe Claudiu, după un schimb rapid cu Iliev, amîndoi foarte buni în acest meci. Este 10-0 în min. 36, scor cu care se încheie repriza.

La reluare Sușinschi liniștește o pătrundere a liniei Larie — Sava, apoi Constantin și Iliev îl pun în poziție favorabilă pe Ortelecan, care nu mai poate fi oprit: 14-0, în min. 43, eseu netransformat, Bezărau reușind să ochească... bara! Riposta bucureștenilor se vede, Ion Florentin, Matei și Merca (foști jucători ai Științei) încearcă să echilibreze jocul, dropgolul din min. 50 trece pe alături, proaspătul „ internațional” Piti înscrie în min. 52 din l.p.: 14-3. O lovitură de picior bine executată de

Mureșan duce la o grămadă ordonată în apropierea buturilor adverse, Petre Dobre caută insistențios eseu, Sava și Larie dovedesc priză bună, dar Medragoniu și Catană pierd baloane care puteau duce la o mai mare diferență de scor. Se petrec două schimbări, Palamaru (accidentat) este înlocuit de Costache și Vlădila de Dan Cojocaru, partida se apropie de final, moment în care Larie, jucător plin de fantezie, înaltă un balon, îl urmărește ca la carte, priza bună e urmată de o fentă înșelătoare pentru Puia și Broscaru, Gh. Claudiu sesizează breșa, vine în urmă lansat, primește și pătrunde în terenul de țintă printre Andricescu și Piti: 18-3 în cea mai frumoasă fază. Studenții din capitală, în prelungiri, înscriu eseu de onoare prin Matei: 18-7, apoi scor final 18-9, cu transformarea lui Dan Cojocaru.

Știința Petroșani: Dobre — Ortelecan — Soare, Drumea — Constantin, Sușinschi — Gh. Claudiu — Palamaru (Costache), Iliev, Bezărau, Larie — Sava, Medragoniu — Catană, Mureșan. Știința a fost duminică o echipă în care tineretea și experiența competițională au colaborat fructuos, ducînd la o victorie mult aplaudată. Meciul a fost arbitrat de Al. Pavlovici (centru), Gh. Hustiu și M. Sabin, toți din București. Pînă în martie, elevii antrenorului Ion Lomotă se vor afla într-o binemeritată vacanță, urmată de perioada pregătirilor pentru retur.

Dan PETRILEANU

TELEX ■ TELEX ■ TELEX

MUNCHEN 7 (Agerpres). În concursul special pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Stuttgart, sportiva romîncă Daniela Silivaș s-a clasat pe locul întâi la sol, cu 19,838 puncte, iar coechipiera sa, Eugenia Golea, a terminat învingătoare la sărituri, cu 19,782 puncte. La paralele a câștigat Dagmar Kersten

(R.D.G.) — 19,788 puncte, în timp ce la birnă pe primul loc s-a situat Ana Wilhelm (R.F.G.) — 19,725 puncte.

După cum se știe, la individual compus a câștigat Daniela Silivaș cu 39,350 puncte.

În concursul masculin, gimnastul român Nicușor Pascu a obținut victoria la bară fixă, cu 19,950 puncte,

Turneu internațional de handbal

După cum am mai informat, în perioada 8-10 decembrie, în sala de jocuri sportive a CSS Petroșani are loc un turneu internațional de handbal, prilejuit de împlinirea a 30 de ani de la înființarea Asociației sportive „Utilajul” Petroșani. În partidă de pregătire, duminică, echipa poloneză „Piotrkovia” Trybunalski a învins „Utilajul” cu 27-24 (12-14). Cele mai multe goluri au fost înscrise de Kisiel (9), de la Invingători, Gheciu și Stupariu (cite 6) de la învinși.

După joc am purtat o discuție cu ing. Jerzy Martyn, conducătorul formației poloneze.

Echipa noastră ocupă locul al optulea, în Liga a II-a valorică. Disponem de un lot omogen, din care aș remarcă pe Kisiel, Urbaniak și Kashuba, din păcate ultimul fiind accidentat, deci inapt pentru a participa la jocurile din cadrul acestui turneu.

Cum vi se pare echipa Utilajul?

Este o formație bună, cu multă rutină, ceea ce dovedește spiritul final competitiv al seriei din care face parte. Am remarcat doi jucători de excepție: Gheciu și Enea.

Ce ne puteți spune despre turneu?

Nu am contat și nici nu contăm să-l câștigăm, din cauza indisponibilităților din cadrul

lotului. Este greu de apreciat ce se va întîmpla. Am înțeles că la turneu participă primele două clase din seria a II-a a divizei B, „Comertul” Sînnicolaul Mare și „Minaur II” Baia Mare, echipe cu loturi de divizia A. Oricum ex-

periența ne va fi de folos. Am fost bine primiți în Valea Jiului, sintem fericiți că în tribune se află susținători ai echipei noastre, specialiști care colaborează, în cadrul schimburilor economice, cu IUM Petroșani.

M. FLORESCU

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: AS Paroșeni Vulcan — Armătura Zalău 4-0, Minerul Baia Sprie — FC Bihor 1-0, FCM UT Arad — CIL Sighet 4-0, Dacia Mecanică Orăștie — FC Maramureș Baia Mare 1-0, Olimpia IUM Satu Mare — CSM Reșița 4-1, Gloria Bistrița — Strungul Arad 2-0, Sticla Arieșul Turda — Chimica Tîrnăveni 3-1, ASA Progresul Timișoara — Metalul Bocșa 2-3, Gloria Reșița — Victoria FIUT Carei 4-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. 1. FC Bihor 16 10 4 2 35-9 24; 2. Gloria Bistrița 16 9 4 3 38-14 22; 3. UT Arad 16 9 3 4 30-12 21; 4. CSM Reșița 16 9 1 6 17-19 19; 5. FC Maramureș 16 7 4 5 18-15 18; 6. Olimpia Satu Mare 16 6 5 5 32-17 17; 7. AS Paroșeni Vulcan 16 7 3 6 28-19 17; 8. Metalul Bocșa 16 6 5 5 22-20 17; 9. Strungul Arad 16 6 4 6 18-20 16; 10. Armătura Zalău 16 5 5 6 15-22 15; 11. Dacia Orăștie 16 6 2 8 20-21 14; 12. Progresul Timișoara 16 5 4 7 22-28 14; 13. Victoria FIUT Carei 16 7 0 9 15-25 14; 14. Sticla Turda 16 6 1 9 21-30 13; 15. Gloria Reșița 16 5 3 8 20-29 13; 16. Chimica 16 5 3 8 21-37 13; 17. Min. B. Sprie 16 4 3 9 11-31 11; 18. CIL Sighet 16 3 4 9 12-27 10

ETAPA VIITOARE (duminică, 13 decembrie): CSM Reșița — Gloria Bistrița, FC Maramureș — Olimpia IUM Satu Mare, Armătura Zalău — Dacia Mecanică Orăștie, FC Bihor — AS Paroșeni Vulcan, Victoria FIUT Carei — Minerul Baia Sprie, CIL Sighet — Gloria Reșița, Metalul Bocșa — FCM UT Arad, Chimica Tîrnăveni — ASA Progresul Timișoara, Strungul Arad — Sticla Arieșul Turda.

DIVIZIA B, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: Electromureș Tg. Mureș — Mecanică Fină București 1-0, Electroputere Craiova — Sportul muncit. Slatina 3-1, ICIM Brașov — CS Tîrgoviște 5-1, CSM Pandurii Tg. Jiu — Autobuzul București 2-0, Sportul muncit. Caracal — Gaz metan Mediaș 1-0, Metalul București — Tractorul Brașov 0-2, Progresul Vulcan București — Chimia Rm. Vilcea 1-0, Sportul „30 Decembrie” — Jiul Petroșani 1-0, AS Drobeta Tr. Severin — Inter Sibiu 2-1.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. 1. Electroputere Craiova 16 10 1 5 38-14 21; 2. Jiul Petroșani 16 10 1 5 27-15 21; 3. Pandurii Tg. Jiu 16 9 3 4 25-13 21; 4. Inter 16 10 1 5 21-14 21; 5. Tractorul Brașov 16 8 2 6 19-18 18; 6. Sp. „30 Decembrie” 16 8 2 6 17-16 18; 7. Gaz Metan 16 9 0 7 23-27 18; 8. ICIM Brașov 16 6 5 5 19-15 17; 9. Electromureș 16 7 3 6 20-22 17; 10. AS Drobeta Tr. Sev. 16 7 3 6 28-31 17; 11. Chimia Rm. Vilcea 16 7 2 7 27-18 16; 12. Sp. muncit. Slatina 16 6 3 7 18-21 15; 13. CS Tîrgoviște 16 6 2 8 26-23 14; 14. Mecanică fină 16 6 1 9 13-26 13; 15. Sp. M. Caracal 16 5 3 8 13-28 13; 16. Metalul Buc. 16 4 3 9 16-22 11; 17. Autobuzul 16 3 3 10 9-25 9; 18. Progr. Vulcan 16 2 4 10 10-21 8

ETAPA VIITOARE (duminică, 13 decembrie): Sportul Muncitoresc Slatina — AS Drobeta Tr. Sev., Chimia Rm. Vilcea — Electroputere Craiova, Tractorul Brașov — Progresul Vulcan Buc., Jiul Petroșani — Metalul București, Mecanică Fină — ICIM Brașov, Gaz Metan Mediaș — Sportul „30 Decembrie”, CS Tîrgoviște — Sportul Muncit. Caracal, Autobuzul București — Electromureș Tg. Mureș, Inter Sibiu — CSM Pandurii Tg. Jiu.

ACTUALITATEA IN LUME

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Georges Marchais

PARIS 7 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au fost transmise calde felicitări tovarășului Georges Marchais cu prilejul realegerii sale în funcția de secretar general al Partidului Comunist Francez, împreună cu urări de sănătate și succese în activitatea de înaltă răspundere încredințată. Mulțumind, tovarășul Georges Marchais a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald

salut prietenesc, cele mai bune urări de sănătate și succese în activitatea desfășurată în fruntea partidului și a statului.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul întâlnirii secretarului general al Partidului Comunist Francez cu tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care a reprezentat Partidul Comunist Român la lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist Francez.

Acțiuni pentru pace și dezarmare

VARȘOVIA 7 (Agerpres). „Pentru un viitor pașnic al Europei” — a fost tema unei conferințe internaționale ce s-a desfășurat la Varșovia, cu participarea unor reprezentanți ai mișcărilor pentru pace din țări semnatare ale Actului final de la Helsinki. Conferința a prilejuit un schimb de păreri asupra problemelor ce preocupă popoarele europene în legătură cu consolidarea colaborării, păcii și securității, crearea de zone libere de arme nu-

clear, reducerea armamentelor nucleare și a celor convenționale pe continent.

VIENA 7 (Agerpres). Mișcarea pentru pace din Austria a adunat peste 120 000 de semnături pe un apel în care se cere încetarea imediată și totală a tuturor experiențelor nucleare. Apelul va fi înmănat în cursul acestei săptămâni cancelarului federal al Austriei.

Manifestări dedicate României

La lectoratele de limbă și literatură română de la universitățile din Praga, Bratislava și Brno, au fost organizate expuneri și expoziții privind istoria și cultura poporului român, dezvoltarea economico-socială a țării noastre.

În orașul Kadan — important centru minier și al industriei energetice cehoslovace — a fost organizat concursul pentru elevi „Despre România prietenă”. La deschiderea manifestării au fost reliefate rezultatele deosebite obținute în dezvoltarea economico-socială a României socialiste, au fost prezentate aspecte ale politicii interne și externe a țării noastre, ale dezvoltării relațiilor româno-cehoslovace.

Totodată, la casa de cultură a sindicatelor din Ceske Budeovice s-a deschis expoziția „România — țara turismului și prieteniei”.

La Universitatea Humboldt din Berlin a avut loc simpozionul „Limba și literatura română în contextul limbilor și literaturilor romanice”.

Totodată, a fost deschisă o expoziție de carte i-

lustrând istoria, arta și cultura românească, realizările remarcabile obținute de poporul român în ultima perioadă. La loc de frunte sînt prezentate opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. De asemenea, au fost expuse lucrări științifice ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

Expoziția de carte și fotografii „România — trecut și prezent” a fost inaugurată la Centrul municipal din orașul argentinian San Martin.

La loc de cinste sînt expuse lucrări din opera președintelui Nicolae Ceaușescu.

Sînt înfățișate momentele principale ale luptei poporului nostru pentru apărarea gleei străbune și neafirmarea neamului, pentru făurirea statului național unitar român. De asemenea, sînt prezentate imagini privind realizările României de astăzi în domeniile industriei, agriculturii, urbanisticii, vieții social-culturale, îndeosebi din perioada de după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

Casa de cultură a prieteniei româno-elene din Atena, găzduiește o expoziție de carte românească. Un loc deosebit în cadrul expoziției îl ocupă standul de carte politică, în care sînt prezentate lucrări din gândirea social-politică a președintelui Nicolae Ceaușescu, inclusiv volumele apărute în limba greacă. Alte lucrări înfățișează trecutul glorios de luptă al poporului român pentru unitate și independență națională, valori ale culturii românești.

Conflictul militar iraniano-irakian

TEHERAN 7 (Agerpres). După cum transmite agenția IRNA, citind un comunicat militar iranian, schimburile de focuri de artilerie între trupele iraniene și cele irakiene au continuat în toate zonele frontului, cele mai intense avînd loc în sectorul sudic Kushk, unde forțele irakiene au suferit pierderi în oameni și echipament de luptă. De asemenea, mai multe poziții și posturi de observație irakiene au fost distruse.

BAGDAD 7 (Agerpres). Potrivit agenției INA, care citează un comunicat al Comandamentului general al forțelor armate irakiene, în sectorul frontului unde acționează corpurile armatei a 7-a a Irakului, au fost distruse fortificații de infanterie, un post de observație și alte poziții iraniene.

Știri tehnico-științifice

MOSCOVA 7 (Agerpres). Pentru asigurarea unor măsuri eficiente de depoluare a apelor portuare și a zonelor marine, a lacurilor și râurilor, în Uniunea Sovietică a fost construit un nou tip de navă care, în comparație cu ambarcațiunile vechi de același tip, este mai rapidă și stabilă chiar cînd valurile sînt mari.

Funcționînd pe baza principiului absorbției, separării produselor petroliere de apă și depozitării substanțelor poluante, nava-sanitar poate lichida zilnic, petele de petrol de pe o suprafață de aproape 4 ha.

TOKIO 7 (Agerpres). Specialiștii japonezi au realizat un nou tip de fibre ceramice pe bază de nitru de siliciu. Rezistența la rupere depășește 250 kg pe milimetru pătrat. Noul tip de material

rezistă, de asemenea, cu succes și timp îndelungat, la temperaturi de pînă la 1200 grade Celsius. Procedura tehnologică este mult simplificată și mult mai ieftină.

Specialiștii apreciază că fibrele își vor găsi o largă aplicabilitate în construcția de avioane, echipamente energetice și în diferite ramuri ale industriei de automobile.

Dificultăți ale economiei țărilor vest-europene

R.F.G.

Reducerea locurilor de muncă = șomaj

BONN 7 (Agerpres). În regiunea Ruhr și în alte zone industriale ale R.F.G. s-a anunțat închiderea unor întreprinderi industriale soldate cu masive concedieri de personal. Potrivit presei vest-germane, în următoarele săptămîni firma „Hoesch” va reduce 140 de locuri de muncă la o întreprindere a sa din Dortmund. În orașele Kastro-Rauksell și Reklingshausen numărul locurilor de muncă la întreprinderile industriei extractive se va diminua cu 500. De asemenea, consenzul Klekner — Humboldt — Deiz din Köln a anunțat concedieri importante de personal. Sindicatul metalurgistilor este de părere că pînă la sfîrșitul anului totalul șomerilor va ajunge, în acest oraș, la 60 000.

FRANȚA

Tendința de agravare a sărăciei și lipsurilor

PARIS 7 (Agerpres). Sărăcia și lipsurile manifestă în Franța o tendință de agravare — au subliniat participanții la cel de-al

21-lea congres al celei mai mari organizații de binefacere din țară — Asociația de ajutor popular. Arătînd că organizația abia prinde să acorde ajutoare celor nevoiași, vorbitorii au relevat că marea majoritate a săracilor sînt șomerii.

În cursul anului trecut, efra celor care au solicitat ajutoare a fost de două ori mai mare față de anul precedent. S-a arătat că locurile în aziluri de noapte nu vor fi suficiente pentru a-i adăposti pe toți cei fără locuință.

Potrivit datelor Consiliului economic și social al Franței, în prezent aproximativ 2,5 milioane de francezi nu au mijloace pentru a duce un trai decent.

LUXEMBURG

Scăderea producției

LUXEMBURG 7 (Agerpres). Potrivit relatărilor presei din Luxemburg, în ultimele 11 luni producția de oțel a acestei țări a scăzut cu 13,5 la sută, în comparație cu perioada corespunzătoare din 1986. Din această cauză, companiile producătoare au procedat la concedierea unui număr important de lucrători din această ramură.

PE SCURT

SIMPOZION. În capitala R.D. Germane s-a desfășurat un simpozion internațional consacrat luptei țărilor în curs de dezvoltare pentru păstrarea identității lor culturale. Oameni de știință și cultură din diferite țări, participanți la simpozion, au evidențiat necesitatea întăririi rolului mijloacelor de informare și a altor forme de culturalizare a maselor în regiunile din Asia, Africa și America Latină, în scopul evitării influențelor negative asupra dezvoltării lor social-culturale.

TRANSPLANT. Medicii thailandezi au efectuat, la sfîrșitul lunii noiembrie, prima operație de transplant de ficat din această țară. Pacientul, în vîrstă de 63 de ani, este în prezent într-o stare satisfăcătoare, urmînd în continuare tratamentul necesar combaterii fenomenului de respingere.

PE SCURT

CALAMITĂȚI. Cel puțin 50 de persoane și-au găsit moartea în Peru, ca urmare a alunecărilor de teren și revărsării riurilor într-o zonă din platoul central, situată la 325 km la est de Lima, s-a anunțat în capitala acestei țări.

PREȘEDINTELE R.P. Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, a dizolvat parlamentul țării — Atiya Sangsa —, transmite agenția INA și China Nouă. Forul legislativ, format din 330 de membri (300 aleși și 30 numiți), fusese alecătuit în urma alegerilor din mai 1986. Potrivit Constituției, un nou scrutin urmează să fie organizat într-un interval de 90 de zile.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Răzbunarea haiducilor; Unirea: Intîlnire cu tinerețea.
LONEA: Dosarul Lina de aur.
ANINOASA: Șansa.

VULCAN — Luceafărul: În așteptarea lui Filip.

LUPENI — Cultură și Presimțirea dragostei.

URICANI: Tatăl regi- nei.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Inspectoratul silvic județean Hunedoara

aduce la cunoștința cetățenilor următoarele:

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională și menținerea echilibrului ecologic, precum și în lumina Ordinului Ministerului Silviculturii nr. 2099/1987, pomii de iarnă se vor recolta de către ocoalele silvice NUMAI DIN SPECIA MOLID și se vor valorifica prin ICSLF.

EXTRAGEREA BRADULUI PENTRU POMI DE IARNĂ ESTE INTERZISĂ!

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, art. 35/e, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1000 la 2000 lei, tăierea ori însușirea, fără drept, de arbori ornamentali — brad sau molid — din păduri, sau vînzarea ori transportul acestora fără acte legale.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație ser-tian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il de-clar nul. (21900)

PIERDUT carnet student de mine Petroșani. O declar nulă. VIND cățel caniche alb. Telefon 44908 între orele 19—21. (21902)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOTIA și sora anunță cu adîncă durere dispariția fulgerătoare a scumpului lor EISNER RUDOLF (Rudi) Inmormintarea are loc miercuri la Sebeș, cu plecarea din Petroșani, ora 10.

COLEGHI de la S.U.T. Livezeni anunță cu profundă durere încetarea din viață a celui care a fost un apreciat coleg EISNER RUDOLF (Rudi) Sincere condoleanțe.

FAMILIA Anghel Constantin este alături de Trudi în greaua pierdere a soțului EISNER RUDI Sincere condoleanțe.

FAMILIA Egri Francisc regretă dispariția fulgerătoare a multapreciatului coleg EISNER RUDI Sincere condoleanțe.

SOTUL, nepoții și rudele apropiate anunță cu adîncă durere dispariția scumpei lor BEREZKY KLARA ȘTEFANIA (78 ani) Inmormintarea are loc miercuri, 9 decembrie, ora 14.30. Cortegiul funerar pleacă din strada Vilelor, nr. 8, Petroșani. (21903)

COLEGHI de la ATCF Brașov, coloana 6 Bănița sînt alături de colegul lor Dan Ionel în momentele grele ale decesului fulgerător al scumpei sale soții DAN DORINA Transmitem familiei sincere condoleanțe. (21901)

SE împlinește un an de cînd o moarte fulgerătoare, la numai 23 de ani, a răpit dintre noi pe scumpul nostru fiu, frate, cumnat și unchi NAGY IOSIF Amintirea lui va rămîne veșnic vie. Părinții, fratele Alexandru, cumnata Viorica și nepoțica Viorica. (21886)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BĂLAN, Gheorghe CHIRVASĂ, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚĂ, Ion MUSTĂȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.